



Το συγκινητικό αγκάλιασμα της «Μικρής σκηνής», από μικρούς και μεγάλους συνδημότες μας, την περσινή χρονιά, κατέστησε την επανάληψή της και φέτος, επιταγή. Με αφοσίωση στην κοινή παραδοχή ότι τα παιδιά είναι προτεραιότητα μας και την πεποίθηση ότι ο πολιτισμός είναι ο δρόμος καλλιέργειας του πνεύματος, σας παρουσιάζουμε το πλουσιότερο φετινό πρόγραμμα. Ελπίζουμε να το αγκαλιάσετε με την ίδια θέρμη... Καλή διασκέδαση!

Λεμονιά Κλωνάρη
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Παιδείας & Νέας Γενιάς



Συγκεντρώνουμε τρόφιμα μακράς διάρκειας για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου μας (Κοινωνικό Παντοπωλείο & Παροχή Συσσιτίου) κατά την διάρκεια των παραστάσεων στο Δημοτικό Κινηματογράφο «Νέα Ελβετία». Κάθε προσφορά είναι πολύτιμη.

Τμήμα Πολιτισμού Δήμου Βόρειου
Ευαγγελικής Σχολής 26, 16232 Βόρεινας 6ος ορ.
Τ: 210 7609340-350, F: 210 7664440



ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ
www.dimosbyrona.gr

Μικρή Σκηνή 2019



Είσοδος Ελεύθερη

Χώρος Εκδηλώσεων: Δημοτικός Κινηματογράφος «Νέα Ελβετία»
Νέας Ελβετίας 34 & Σεβαστείας

Σάββατο **23** Φεβρουαρίου, ώρα 5.00 μ.μ.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Θεατρική ομάδα «ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΠΕΦΤΑΣΤΕΡΙ»

«Κουίζ Διατροφής αλά Μεσογειακά»

Με αφορμή την πυραμίδα της Μεσογειακής διατροφής, τα παιδιά παίρνουν μέρος σε ένα διαδραστικό παιχνίδι με μοναδικό τους σκοπό να κερδίσουν το μεγάλο έπαθλο... το Χρυσό Μεσογειακό Σκούφο! Η Λαίδη Ντομάτα και ο Δον Πιπεριά μεταμορφώνουν τους μικρούς μας φίλους σε ντοματούλες και πιπερίτσες!!! Ένα υπέροχο κουίζ ξεκινά που οδηγεί στην κατασκευή πρωτότυπης Μεσογειακής Διατροφικής Πυραμίδας!



Κυριακή **3** Μαρτίου, ώρα 11.00 π.μ.

Πάρκο Καραολή & Δημητρίου

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΙ

Bobos Club

Ψυχαγωγική Παράσταση κλόουν,
Μουσικό Πρόγραμμα από DJ, Face Painting,
Μασκότ, Ταχυδακτυλουργός, Μαλλί της Γριάς



Κυριακή **24** Φεβρουαρίου, ώρα 4.00 μ.μ.

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ

Θέατρο Σκιών ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΛΙΜΠΕΡΤΗ

«Ο Καραγκιόζης στο Νησί των Κατεργαριών»

Ο Καραγκιόζης διορίζεται πλοίαρχος! Στο πρώτο του ταξίδι δε μπορεί να σαλπάρει χωρίς το λοστρόμο, που είναι ο Μπαρμπαγιώργος! Για καιρή τους τύχη όμως, μεσοπέλαγα ναυαγούν. Με τσακισμένο το καράβι, ο πλοίαρχος και ο λοστρόμος βγαίνουν σε ένα νησί. Στο νησί των Κατεργαριών! Ο Καραγκιόζης θα έρθει αντιμέτωπος με ανθρώπους επαγγελματίες στην Κατεργαριά, για να σώσει τον εαυτό του και το καράβι! Τα όπλα του, η εξυπνάδα του και ο βουνίσιος λοστρόμος!...



Σάββατο **16** Μαρτίου, ώρα 5.00 μ.μ.

ΑΦΗΓΗΣΗ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ

Από τον παραμυθά ΤΑΞΙΑΡΧΗ ΜΠΕΛΗΓΙΑΝΝΗ

«Παραμύθια για ζώα και ατρόμητα παιδιά»

Παραμύθια για ζώα έτοιμα για γάμο και παιδιά που αφήσανε τον τόπο τους και ταξίδεψαν μακριά. Ατρόμητα και γενναία στον άγνωστο το φόβο. Μέσα από το φανταστικό και «ασφαλές» κόσμο των παραμυθιών υπάρχει πάντα η σύμβαση ότι θα πούμε ψέματα τα παιδιά έχουν το περιθώριο να αφεθούν σε κομμάτια του ψυχισμού τους, που έξω από το παραμύθι φαντάζουν απειλητικά ή απίθανα.

Μουσική - Τραγούδι: Μαρία Πλουμή

Σάββατο **2** Μαρτίου, ώρα 5.00 μ.μ.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

Θεατρική ομάδα «ΚΟΠΕΡΝΙΚΟΣ»

«Δύο Ξεροκέφαλες Κουτάλες»

Ένας πρίγκιπας, που σταματά ξαφνικά να τρώει και να μιλάει, φέρνει τους δυο καλύτερους μάγιστρος του βασιλείου για να συνεργαστούν και να ετοιμάσουν το ωραιότερο γεύμα. Η θέση του νικητή είναι μία και μοναδική, αλλά η συνεργασία ανάμεσά τους αδύνατη. Μα, τι επιτέλους τραβάει η όρεξη του πρίγκιπα; Θα ταξιδέψουν στη Χώρα των Σκέψεων, όπου οι σκέψεις όλων (ακόμα και των ίδιων των παιδιών της παράστασης!) πετάνε στον αέρα και ακούγονται δυνατά! Από αυτό το παράξενο, όμως, και μαγικό μέρος, κανείς δε μπορεί να φύγει αν δε μάθει πρώτα... να ακούει!



Κυριακή **17** Μαρτίου, ώρα 5.00 μ.μ.

ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΟΥΚΛΑΣ

«ΠΡΑΣΣΕΙΝ ΑΛΟΓΑ»

«Ο Χιονάνθρωπος που δεν ήθελε να λιώσει»

Ένα αγόρι θα φτιάξει ένα χιονάνθρωπο και θα τον αγαπήσει πολύ! Ο χιονάνθρωπος για να μη λιώσει θα δραπετεύσει! Όμως θα λιώσει στο ποτάμι... θα εξατμιστεί και στο τέλος θα γίνει βροχή. Τον επόμενο χειμώνα θα καταλήξει στο ίδιο σημείο στη γη, σαν χιόνι και θα νιώσει μεγάλη έκπληξη όταν καταλάβει ότι το ίδιο αγόρι τον ξανακατασκευάζει! Ο κύκλος του νερού του χιονάνθρωπου και ο κύκλος της ζωής του αγοριού θα ξαναμιμούν στα βαθιά γεράματα...

Σκηνοθεσία, σκηνογραφία, performance: Εμμανουέλα Καποκάκη

Σκηνοθεσία: Ελισσαίος Βλάχος

Κείμενο: Άγγελος Αγγέλου - Έμη Σίνη

